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                                                             ROMÂNIA 
JUDEŢUL ARAD 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IGNEȘTI 
ROMÂNIA Judeţul Arad comuna Ignești nr. 24 cod poştal 317195 tel/fax 0257 315521 

E-mail: primaria.ignesti @yahoo.com  Site: www. primariaignesti.ro 

 
                                       PROCES VERBAL 
 
        Încheiat azi 09.04.2026, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare  publice de lucru   a 
Consiliului Local Ignești, județul Arad. 
        Convocarea Consiliului Local Ignești în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut 
de către primarul comunei Ignești, prin dispoziția nr. 32/03.04.2026. Această dispoziție 
de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul 
Primăriei Ignești, postate în MO local, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat 
la nr. 905/03.04.2026. Consilierii au fost invitați la ședință prin mijloace de comunicare 
electronice, respectiv invitația de ședință a fost trimisă pe WhatsApp, iar materialele 
ședinței -proiectele de hotărâri, însoțite de referatele de aprobare și rapoartele de 
specialitate, au fost trimise prin mail fiecărui consilier. Consilierii au semnat  în cadrul 
ședinței convocatorul prin care se confirmă că au primit documentele arătate. Invitația de 
ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre 
avizare proiectele de hotărâre, precum si invitația de a formula amendamente la acestea. 
La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Ignești sunt prezenți   
toți cei 9  consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Urs Ioan-Marin si dna. 
secretar general Dragoș- Sabău Otilia. 
       Dl. președinte de ședință Bîrte Alexandru văzând că ședința este statutară, declară 
deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local al comunei 
Ignești din data de 09.04.2026 și dă citire proiectului ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea ordinii de zi a   
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-
verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, 
județul Arad, din data de 30.03.2026. 
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  reorganizarea 
aparatului de specialitate al primarului comunei Ignești, aprobarea organigramei si 
statului de funcții. 
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind completarea hotărârii 
Consiliului Local al comunei Ignești nr. 66/29.12.2025 privind stabilirea impozitelor si 
taxelor locale pentru  anul 2026. 
5.  Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea planului de 
achiziții publice directe pentru anul 2026. 
6. Diverse 
   Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre inițiat de primarul 
comunei Ignești privind  aprobarea regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare a 
taxelor speciale și domeniile în care se aplică, care să fie introdus pe ordinea de zi după 
punctul 3. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi se supune la vot proiectul 
ordinii de zi cu suplimentarea acesteia și s-a votat astfel: 
Pentru:      9 
Împotrivă: 0 
Abținere:   0  
Absenti:     0 
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      -hotărârea nr. 19/09.04.2026 
     Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi- proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-verbal încheiat în 
ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, județul Arad, din 
data de 30.03.2026. 
DISCUTII 
Dl. primar arată că procesul-verbal al ședintei a fost pus la dispoziția consilierilor prin 
mijloace electronice pentru a face obiecții la modul în care au fost consemnate discuțiile. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea procesului-verbal încheiat 
în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al comunei Ignești, județul Arad, din 
data de 30.03.2026 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 20/09.04.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind reorganizarea aparatului de specialitate 
al primarului comunei Ignești, aprobarea organigramei si statului de funcții. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că în baza O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare 
a unităţilor administrativ-teritoriale, trebuie să reorganizăm personalul, prin reducerea 
numărului maxim de posturi cu 30%. 
Prin adresa nr. 1953/12.03.2026 a Instituției Prefectului, privind stabilirea numărului 
maxim de posturi, potrivit O.U.G. nr. 7/2026, înregistrată la Primăria Ignești la nr. 
685/13.03.2026, ni se comunică că avem dreptul la un număr de 7 posturi, si pe lângă 
acestea, la un post adăugat de șofer. De asemenea, avem în organigramă, fără a intra în 
numărul maxim de posturi, compartimentul asistență social, care e plătit de la cap. bugetar 
65.02, în structura căruia avem asistentul social si 12 posturi de asistenți personali. 
Pentru a ne încadra în numărul maxim de posturi de 7, trebuie să reducem 2 posturi, si 
propun să le desființăm pe cele vacante, astfel nefiind necesar să desființăm posturi 
ocupate: desfiintarea funcției  publice vacante de inspector din cadrul Compartimentului 
Urbanism și desfiintarea  postului  vacant adăugat de șofer conform prevederilor O.U.G. 
nr. 58/2014, potrivit pct. 5 din anexa la O.U.G. nr. 63/2010. 
Prin desființarea acestor posturi se desfiintează si compartimentele deoarece în acestea 
erau posturi unice, care se vor desființa. 
Hotărârea de reorganizare va intra în vigoare de la 1 iulie 2026, pentru a avea timp 
necesar să încheiem convenție de colaborare cu Consiliul Județean Arad privind 
urbanismul și amenajarea teritoriului. Transformarea funcției publice generale ocupată de 
referent de specialitate, clasa II, grad profesional principal în funcție publică specifică de 
asistent social, clasa II, grad profesional principal în cadrul compartimentului de asistență 
socială ce se va aplica de la data de 01.05.2026. 
Hotărârea de reorganizare va trebui comunicată până în data de 15.04.2026 la 
Administrația Județeană a Finanțelor Publice, în caz contrar se sistează alimentarea cu 
cote a comunei, precum și Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. 
Dl. Laurus Dan întreabă pe dl. primar dacă avem contract de servicii pentru contabilitate. 
Dl. primar arată că avem de consultanță. 
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Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind reorganizarea aparatului de 
specialitate al primarului comunei Ignești, aprobarea organigramei si statului de funcții si 
s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă:  0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 21/09.04.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind  aprobarea regulamentului de stabilire a 
procedurii de adoptare a taxelor speciale și domeniile în care se aplică. 
DISCUȚII 
Dl. primar arată că pentru a se putea institui taxe speciale, trebuie aprobat un regulament 
în acest sens, conform preverilor din  cap. IX art. 484 din  Legea nr.227/2015 privind 
Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile Titlului 
IX, cap. VIII, secțiunea 1, pct.161 din H.G.nr.1/2016 pentru aplicarea normelor 
metodologice de aplicare a Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal. Acest regulament  de 
stabilire a procedurii de adoptare a taxelor speciale, este structurat astfel încât să cuprindă 
scopul, domeniile, condițiile de instituire, modalități de consultare și obținere a acordului 
persoanelor fizice și juridice, pentru care se instituie taxe speciale, modalitatea de  
aprobare de către Consiliul local a hotărârilor prin care se instituie taxe speciale. Pentru 
funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice şi juridice, 
precum şi pentru promovarea turistică a localităţii, se pot institui taxe speciale. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea regulamentului de stabilire 
a procedurii de adoptare a taxelor speciale și domeniile în care se aplică si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 22/09.04.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind  completarea hotărârii Consiliului Local 
al comunei Ignești nr. 66/29.12.2025 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale 
pentru  anul 2026. 
Dl. primar arată că prin hotărârea Consiliului Local al comunei Ignești nr.66/29.12.2025 
privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru  anul 2026, modificată și completată 
prin HCL nr. 9/13.02.2026, au fost stabilite unele taxe speciale, dar nu pentru a putea 
acoperi unele cheltuieli ale Primăriei, fiind necesar să intituim unele taxe noi. 
Prin stabilirea acestor taxe speciale, urmărim recuperarea cheltuielilor materiale, realizate 
cu imprimarea documentelor (curent, toner, consumabile, aparatură, reparații), având în 
vedere numărul mare al solicitărilor din partea cetățenilor, în special legate de copiere 
documente și obținere extrase de carte funicară în urma realizării lucrărilor de înregistrare 
sistematică a terenurilor. Am propus si taxe de urgență, în cazul în care cetățeanul dorește 
eliberarea pe loc a unor adeverinte. 
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Am stabilit de asemena si taxe privind ocuparea temporară a domeniului public/privat, 
comerț stradal și alte activități desfășurate pe domeniul public, precum și cuantumul 
amenzilor ce urmează a fi încasate pentru ocuparea abuzivă a domeniului public/privat al 
comunei Ignești sau a Statului Român. 
Dl. primar dă citire anexelor la proiectul de hotărâre în care sunt cuprinse aceste taxe, 
printre care enumerăm : taxă pentru multiplicarea ( xeroxarea) documentelor, taxa pentru 
identificarea documentelor din arhiva instituției, taxa pentru viză de conformitate autentic 
cu originalul, taxa pentru emiterea pe loc a adeverințelor emise de Registrul agricol, taxă 
pentru identificarea state de plată în arhiva instituției pentru stabilirea stagiului de 
cotizare, taxa pentru emiterea pe loc a certificatului de atestare fiscală în regim de 
urgență, taxă pentru operarea pe loc a declarațiilor fiscal, taxa pentru cheltuieli de 
executare silită, eliberare carte funciară cu actele aferente, în urma finalizării cadastrării 
generale, pentru furnizarea de informații privind bunurile și obligațiile de plată cu care 
contribuabilii figurează în evidențele fiscale, inclusiv adeverințe/abonament pentru 
consultarea bazelor de date(costul abonamentului se achită anticipat), taxă pentru 
înregistrarea tardivă a nașterii, taxă de urgență pentru eliberarea documentelor de stare 
civilă, taxă pentru transcriere la cerere, în registrele de stare civilă române, a actelor de 
stare civilă întocmite de autoritățile străine, si alte taxe în materie de stare civilă, comerț 
ambulant sau stradal cu produse diverse (alimentare și nealimentare) în cadrul sau în 
perioada desfășurării unor evenimente, comerț ambulant sau stradal cu produse diverse 
(alimentare și nealimentare) ocazional cu excepția perioadelor pentru care sunt stabilite 
taxe speciale, taxa pentru depozitare lemne de foc, materiale de construire, schele, 
containere, utilaje agricole și alte asemenea pe terenurile domeniului public și privat al 
comunei, taxa închiriere cămine culturale pentru nunți, botezuri, taxa închiriere cămine 
culturale pentru zile onomastice, majorate, comemorări, taxa închiriere cămine culturale 
pentru ședințe. Am stabilit și contravențiile și sancțiunile aplicabile astfel: desfășurarea 
diverselor activități pe domeniul public fără autorizare din partea administratorului 
terenului, ocuparea domeniului public/privat al comunei Ignești, prin depozitarea 
deșeurilor menajere sau a altor materiale diverse, neeliberarea domeniului public în urma 
somației scrise și/sau continuarea activității după ce s-a dispus oprirea acesteia, refuzul 
nejustificat al comerciantului de a se supune controlului, neeliberarea terenului în 
termenul și în condițiile stabilite de administrator, neântreținerea terenului și a zonelor 
adiacente prin efectuarea periodică a lucrărilor de igienizare și toaletare, 
neinscripționarea numărului imobilului/casei, utilizarea domeniului public sau privat al 
comunei fără deținerea unui titlu pentru teren, respectiv fără achitarea taxelor legale, 
nepermiterea accesului administratorului terenului pe terenurile statului/comunei. 
 Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind  completarea hotărârii Consiliului 
Local al comunei Ignești nr. 66/29.12.2025 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale 
pentru  anul 2026 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 23/09.04.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea planului de achiziții publice 
directe pentru anul 2026. 
DISCUȚII 
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Dl. primar arată că acest plan de achiziții publice, trebuia aprobat încă de anul trecut, dar 
am omis acest lucru, si îl supunem aprobării acum. Acest plan cuprinde achizițiile directe 
pe care preconizăm să le facem în acest an, cu precizarea că acesta poate fi modificat, pe 
parcursul anului, în funcție de necesități. Principalele achiziții cuprinse în plan sunt: 
lucrări de construcții de clădiri, achiziții bonuri combustibil, servicii de întreținere 
iluminat public, servicii de închiriere autocompactor deșeuri cu șofer, achiziție dotare 
dispensar uman, servicii de cadastru și topografie, servicii de deszăpezire, lucrări de 
întreținere drumuri, lucrări de modernizare drumuri, servicii de supraveghere a lucrărilor 
de construcții, servicii de cadastru și topografie,lucrări pentru conducte de alimentare cu 
apă și branșamente. 
Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. 
Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de 
hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești privind aprobarea planului de achiziții 
publice directe pentru anul 2026 si s-a votat astfel: 
Pentru:       9 
Împotrivă   0 
Abținere:    0 
Absenti:      0 
      hotărârea nr. 24/09.04.2026 
Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi- DIVERSE. 
Dl. primar arată că la sfârșitul lunii aprilie sau la inceputul lunii mai, vom aproba bugetul 
local, sumele au fost repartizate de către finanțe, mai trebuiesc doar cele de la Consiliul 
Județean Arad. Nu am primit bani pentru transportul elevilor, dar am primit bani pentru 
compesarea reducerii impozitelor cu 50 %, pentru legea moților. 
    Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru 
participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a 
Consiliului Local Ignești din data de 09.04.2026. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                CONTRASEMNEAZĂ  
  BÎRTE ALEXANDRU                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

                                                                           DRAGOȘ-SABĂU OTILIA 

 
 
 
 
 
 
  


